
                                             

                         ΠΡΑΚΤΙΚΑ  ΕΓΣ ΤΗΣ ΚΟΜΠ     

        24 Νοεμβρίου 2022, 4μμ, Ολυμπιακό Μέγαρο, Λευκωσία                                                                                                                        

 

Παρόντες : Φίλιππος Φράγκος, Ερρίκος Λεωνίδου, Φρόσω Τηλλυρή, 

Δημήτρης Σάββα,  Νίκος Νικολάου, Κυριάκος Παναγιώτου, Κώστας 

Ιωάννου  

Απόντες : Π.Μακρής και Γ.Γεωργιάδης     

 

Αντιπρόσωποι: 

Όμιλος Λευκωσίας : Αννίτα Μιχαηλίδου, Αλεξάνδρα Μάτση, Αντώνης 

Χρίστου 

Όμιλος Λεμεσου : Ζήνα Γεωργιάδου, Άντρη Ιωάννου, Έφη Παπαδοπούλου 

Όμιλος Ζήνων : Χρύσω Λευκαρίτου, Σωτήρης Αριστείδου, Mike Hooper, 

Debbie Hooper   

Όμιλος Αγίου Ανδρέα : Suzanne Melas   

                                        

Μετά την διαπίστωση απαρτίας  διαβάζονται και εγκρίνονται τα πρακτικά 

της ΕΓΣ του 2021. 

Έκθεση Πεπραγμένων                                                                                                                                                                                

Ο Φ.Φράγκος αφού ευχαρίστησε τον αντιπρόεδρο της ΚΟΕ Ανδρέα 

Θεοφυλάκτου για την παρουσία του στην ΕΓΣ, καλωσόρισε όλους τους 

αντιπροσώπους των Ομίλων και τόνισε ότι ελπίζει σε μια ζωντανή, 

ενδιαφέρουσα και παραγωγική συζήτηση.                                                    

Είπε ότι οι συναντήσεις μπριτζ, μετά τους αποκλεισμούς λόγω covid, 

πλησιάζουν την ομαλότητα και αυτό δείχνουν και οι πρόσφατοι διαγωνισμοί 

που είχαν καλές συμμετοχές.                                                                                                         

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στις προσπάθειες που έγιναν για σκοπούς 

προώθησης του μπριτζ μέσω επαγγελματικών γραφείων προβολής οι 



προσφορές των οποίων δεν κρίθηκαν ικανοποιητικές από την πλειοψηφία 

του ΔΣ. Επίσης σχετικά με την ανανέωση της ιστοσελίδας μας είπε ότι 

πήραμε προσφορές που θα εξετασθούν άμεσα.                                                                                                      

Μετά μίλησε για τα επιμορφωτικά προγράμματα και τη σημασία τους και 

συνεχάρη τον Κ.Ιωάννου που επί των ημερών του ως προέδρου υπήχθηκε 

το μπριτζ στα επιμορφωτικά μαθήματα και τόνισε ότι θα πρέπει να 

εστιάσουμε την προσοχή μας στο πώς θα κερδίσουμε τους νέους.                                                                           

Ακολούθως αναφέρθηκε στο κογκρέσσο που διοργάνωσε στην Κύπρο η 

EBL για τις εθνικές ομοσπονδίες των μελών της στο οποίο συμμετέσχε και 

η ΚΟΜΠ με τον πρόεδρο και την γραμματέα της. Συζητήθηκαν σοβαρά 

θέματα όπως το cheating  και την ανάγκη για ένα πιο αποτελεσματικό 

πειθαρχικό κώδικα.                                                                                                                         

Στη συνέχεια μίλησε για  την διοργάνωση των φετινών Πανευρωπαϊκών 

Αγώνων Μικρών Ομοσπονδιών που έγιναν με μεγάλη επιτυχία στη 

Λάρνακα και ευχαρίστησε και συνεχάρη τα μέλη του ΔΣ που εργάστηκαν 

σκληρά για την επιτυχία τους, καθώς και για το πολύ επιτυχημένο διεθνές 

Φεστιβάλ μπριτζ που έγινε τον Μάρτη με πολλές διεθνείς συμμετοχές.                                                                           

Τέλος αναφέρθηκε στο θέμα των δελτίων υγείας τα οποία προσπαθεί ο 

ΚΟΑ να μας επιβάλει.                                                          

Ακολούθησε συζήτηση ιδιαίτερα στο πώς θα προσελκυσθούν οι νέοι στο 

μπριτζ.                                                                                                                         

Η Φρόσω είπε ότι είχε συγκεντρώσει σημαντικό και πλούσιο υλικό από την 

Ελληνική Ομοσπονδία για το πώς ενήργησε αυτή προς το Υπουργείο 

Παίδείας της Ελλάδος  για τη εισαγωγή του μπριτζ στα σχολεία, το οποίο 

και διαβίβασε προς Λυκειάρχη στη Λεμεσό, μέλος του ομίλου Λεμεσού και 

που είχεν εκφράσει την επιθυμία να εισάξει το μπριτζ στο σχολείο της. 

Πλην όμως τούτο δεν έγινε μέχρι τώρα.                                                                                                                  

Ο Αντώνης Χρίστου του Ομίλου Λευκωσίας ήταν της γνώμης ότι είναι 

μάταιον να επιζητήσουμε να μπεί στα Δημόσια Σχολεία το μπριτζ γιατί 

υπάρχει προκατάληψη επειδή παίζεται με χαρτιά και λέει ότι ακόμα και οι 

γονείς αναμένει να επέμβουν για να μην συμβεί τούτο. Πιστεύει ότι η κύρια 

προσπάθεια πρέπει να γίνει με τα Πανεπιστήμια. Να προσεγγιστούν 

δηλαδή φοιτητές για να παρακολουθήσουν μαθήματα μπριτζ.                                                                  



Επαινέθηκε η προσπάθεια που κάνουν για τη διδασκαλία του μπριτζ σε 

παιδιά ιδιωτικών σχολείων, ο Ερρίκος στο Senior High School και η Carol 

στο Junior School. 

Ο πρόεδρος τόνισε ότι όλα τα μέλη των ομίλων για να συμμετέχουν σε 

οποιοδήποτε διαγωνισμό μπριτζ πρέπει να έχουν το αγωνιστικό δελτίο της 

ΚΟΜΠ. 

Για τους Πανευρωπαικούς Αγώνες Μικρών Ομοσπονδιών ελέχθη ότι έγινε 

εκμετάλλευση προβολής του μπριτζ σε πλείστες αθλητικές ιστοσελίδες των 

ΜΜΕ. Το ΡΙΚ έστειλε κάμεραμαν ο οποίος γύρισε video από τους Αγώνες 

αλλά για κάποιο λόγο αυτό δεν προβλήθηκε ποτέ.  

Οικονομικός Απολογισμός για το έτος 2021 

Ο Ερρίκος Λεωνίδου ανέλυσε τα κύρια σημεία του ισολογισμού με τα κύρια 

έξοδα και έσοδα.                                                                                          . 

Ζητήθηκε από τους συνέδρους ο ισολογισμός αυτός να αναρτηθεί στο 

διαδίκτυο.                                                                    

Ο Οικονομικός Απολογισμός για το 2021 εγκρίνεται. 

Ευχαριστίες                                                                                               

Εκφράζονται ευχαριστίες προς τον Όμιλο Λάρνακας χάρη στις 

προσπάθειες του οποίου εξασφαλίσθηκε αριθμός χορηγιών για τους 

Πανευρωπαϊκούς Αγώνες Μικρών Ομοσπονδιών: 

Τουριστική Ανάπτυξη Λάρνακας(ΕΤΑΠ) €800 

Πετρολίνα €500                                                                                                                                                                                                            

Δήμος Λάρνακας €200  

 

 

 

Ο Πρόεδρος                                                            Η Γραμματέας 

 

 


